



马上就要进入暑期旅游旺季了，朋友圈很快就要被各种好玩的地方刷屏了，其中当然也少不了南京的一些好去处。自从微信火了以后，南京人了解了不少除了玄武湖、夫子庙之外的好去处，在朋友圈里，这些地方被描述得非常动人。久而久之，这些地方就成了仅次于南京各种美食餐厅的“必去之处”。下面，我们来总结一下南京各个地方的“旅游三宝”。

现代快报记者 吴双

瞧一瞧，南京各地的“旅游三宝”



栖霞 → 沙漠校园 红枫叶

沙漠意味着放逐与自由，八卦洲沙漠风情园可以满足你对沙漠的所有幻想与渴望。除了沙漠之外，沙漠风情园里还有沙滩车、激情酒吧、儿童乐园等设施。

仙林大学城，数十座高校林立，浓浓的书香氛围，各个大学的图书馆、街角书店，甚

至公园草坪，都有埋头苦读的身影。在这样的人文之地，不觉间自己都变得文艺起来。

栖霞山是中国四大赏枫胜地之一。栖霞山秋色醉人，近观五彩缤纷的树叶，远眺层林尽染。而在这些枫叶下，一片片白色的野餐垫也工整地铺在地上，甚是壮观。

江宁 → 牛羊 西瓜 杏花村

策马扬鞭，飞箭长啸，喝奶茶，吃烤羊，大家可以在江宁淳化山田牛奶园里感受风吹草低见牛羊的绝景，让自己化身为在大草原上放纵驰骋的牧民。

每到西瓜成熟之时，横溪的西瓜便会吸引一大批爱吃西瓜的人。品横溪西瓜、游醉美石塘、赏七仙风情、寻吴楚乡愁，这种体验是一种很好的生活调剂。

“一带江城新雨后，杏花深处秣陵关。”吴敬梓曾用这样的诗句赞叹南京秣陵的美景。现在人们也可以进秣陵杏花村，穿梭在漫天的杏花花瓣之中踏青游玩，感受古人笔下的那份美景。在网上找杏花村地址时，记得加上江宁或者南京两个字，因为国内还有十几个杏花村。

空手道 跆拳道 极真会馆 玄武道場

空手道 极真会馆 7月5日前报名均赠送价值260元道服一套

- 玄武全民总部道场
新街口中山南路145号全民健身中心10楼
- 山西路世贸道场
山西路67号世贸中心大厦29楼B09（鼓楼区政府对面伟达路口站）
- 银城东苑道场
银城东苑健身会所（月牙湖东侧）
- 银城西堤国际道场
河西奥体银城西堤国际健身中心
- 浩沙道场一部
秦淮区升州路167号（评事街站旁水果超市楼下）
- 浩沙道场二部
新街口户部街29号力联大厦4楼
- 迈皋桥月苑小区道场
黑墨营98号阳光嘉园会所4楼艺通鸿仁文化交流艺术中心
- 仙林道场一部
仙林亚东商业广场2楼长风武术馆
- 仙林道场二部
仙林大学城文苑路东城汇三楼，活力宝贝
- 江北道场
浦口区柳叶东路1号苏宁环球天河广场6F莫派斯健身中心
- 江宁衙前道场
上元大街88-90号衙前艺术培训中心（金工府旁）
- 龙江衙前道场
龙江新城市广场4楼南门龙江艺术培训中心
- 龙凤花园道场
龙园西路龙凤花园北门未来之光文化艺术培训中心
- 天弘山庄道场
马群环陵路1号天弘山庄会所
- 马群花园城道场
中大门大街699-1紫金尚品小区乐研幼儿园
- 东郊小镇道场
东郊小镇邻里中心嘉健体育馆东郊健身房俱乐部
- 油坊桥道场
油坊桥地铁站富力城百货H16-20
- 南湖道场
南湖路109号香颂丽舍迎歌搏击
- 宝力豪道场
幕府西路29号宝力豪健身
- 西善桥道场
雨花台区西善桥北路23号乐斯健身



微信二维码

本馆泰拳班特聘泰国拳王执教

本馆设有空手道、跆拳道、少儿武术、泰拳等项目

暑假少儿班优惠招生

欢迎各健身中心、院校及其他培训机构洽谈合作！

电话：84653644 QQ：1789961093

LKO MATSUSHIMA THE STRONGEST KARATE

论坛 www.b52332.xici.net

高淳 → 古村 金花 大闸蟹

在高淳的千年古村里，灰墙黛瓦，小桥流水人家。古村院落、石板小路、雕花窗格。穿着一身现代的衣装，行走在旧时老街（虽然老街上有霓虹灯）的路上。仿佛跨越千年的时光，寻找着前世的生活记忆。

每年高淳金花开放，也就到了高淳金花节举办的日子。在节日里，人们用各种花式方法去欣赏金花，如观看金花花王评比、参与和金花有关的农家乐，甚至可以坐上热气球，将万亩金花和高淳的田园风光尽收眼底。

俗话说得好，“吃遍天下百样菜，不敌水中一只蟹”。每年到了蟹肥时，固城湖畔的高淳螃蟹就会吸引众多的美食爱好者，



他们一边吃着螃蟹，一边听演唱会，还会参加露营和农家乐。那时，除了螃蟹之外，所有人都会沉浸在欢乐的海洋之中。

浦口 → 大桥 骑行 火车站

南京长江大桥也是一座人行桥，徒步走完这座大桥，就等于完成一次心灵上的净化之旅。

喜欢在老山国家森林里骑行是有理由的，首先，在山间骑行对身心都有好处。其次，能够让人远离世间的喧嚣。大家在骑车的同时，还能看到老山的一些野生动物。

尽管浦口车站已停用，喜欢怀旧的小伙伴们，依然眷恋着车站的那份古朴和陈旧。他们站在老式的铁轨和建筑前，该写诗的写诗，该闭眼的闭眼，小资气息瞬间爆表。



六合 → 水杉 火车 巴布洛

在六合的龙袍街道上，1500亩水杉成林，除了水杉之外，树下还有美丽的格桑花，我们可以一路步行游览整条大道，体会树林带给你的绿意。

让六合的小火车带着你一路“呜！呜！唯当～唯当～”地在幽静的公园里慢慢地开满70分钟。喜欢这种慢节奏的人可以在这些小火车上好好地欣赏沿路的风景，或是思考人生，就算发呆或者睡觉也没问题，因为小火车不会把你带到别的地方，



它最后会以2米每秒的速度原路返回出发点，中途不停靠、不下客。

带上自己的一家老小，在巴布洛抓鱼、骑马、摘蔬果，这样的日子充实、惬意，仿佛回到了爷爷奶奶生活的那个年代。对了，巴布洛是一个在六合的生态谷，不是国外的地名。

鼓楼 → 蜡梅 书店 老建筑

每到春天将至的时候，古林公园里的蜡梅就会迫不及待地绽放，让世人一睹她的美姿。当大家冲破看花的人海，艰难地走到那鲜艳的蜡梅跟前时，一股幽香便会扑面而来，让人心旷神怡。

先锋书店，是文艺青年的聚集地，是独立避世之人的港湾。只有这样一个安静、美好的地方，才能留住浮躁的现代人，留住他们对于书本的喜爱和情怀。当然，先锋书店也是好多情侣的专属约会地点。

站在马歇尔、陈诚、顾祝同等著名人物住过的民国老建筑旁，就好像自己已经回到了民国那个年代一样。

对了，马歇尔公馆和很多民国建筑都是不对外开放的，所以你基本上只能在马路上体验民国的那份感觉。



本版图片均为资料图片

快报云媒安卓版 快报云媒ios版
更多内容详见现代快报网www.xdkb.net
或扫描二维码下载快报云媒客户端